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COMPTE RENDU du Conseil Municipal 

du 25 Septembre 2015  

 
 
 
Etaient présents : Evelyne FLACHER – Odile GIRAUD – Laure TRONCHON – 
Sébastien DESHAYES – Karim HEBBAZ – DA FONTE Valérie – Agnès DESCOMBE 
– Yves LAURANSON – Michel FAURE – Nathalie MAZET – Françoise MERLLIE – 
Christian PRAL – Ludovic SOMMERIA –  Maxime THOLOT  
 
Absents excusés : Jennifer BARONNIER (pouvoir donné à Nathalie MAZET) 

 

 
A l’ordre du jour : 
 
 Intercommunalité 

 
 Le projet de la loi NOTRe oblige les communautés de communes à s’agrandir. 
Le nouveau territoire devra être opérationnel pour fin 2016. 

 
 3 cas de figure peuvent se présenter :  

 - étendre notre communauté de communes au territoire du SIMOLY avec lequel 
nous travaillons depuis déjà longtemps, avec une même typologie de villages ruraux. 
(39 500 habitants) 
 - être rattaché à Feurs avec le Pays de St Galmier, les Collines du matin soit 
environ 65 000 habitants. 
 - créer une commune nouvelle avec St Galmier et Chamboeuf, mais ces deux 
communes souhaitent partir sur St Etienne Métropole. 

 
 Les élus de la CCFL  actuelle, défendent en large majorité la 1ére option. Cela 
permettrait de garder une main mise sur la gestion de nos communes, de défendre 
notre ruralité.  

 
 Le Préfet de la Loire devrait rendre un premier avis le 9 octobre, pour un projet 
ferme à fin 2016.  
 
 Le premier trimestre 2016, les communes doivent délibérer et ont ensuite 9 mois 
pour mettre leurs compétences en adéquation. 
 

Infos communales Saint-Médard en Forez 

Septembre 2015 

Une information associative ? 
A adresser désormais à : 

communicationstmedard@gmail.com 
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 Le conseil a donc procédé à un vote à bulletin secret afin de connaître les avis 
de chacun... 

- 13 voix pour un rapprochement avec le SIMOLY 
- 2 voix pour un rapprochement avec Feurs 
- Pas de voix pour l’option St Etienne Métropole 

 
En fonction de l’avis du préfet du 9 Octobre, nous avancerons sur la première ou 

la deuxième option. 
   
 

 Assainissement 
 

 Le rapport annuel du service assainissement collectif 2014 est approuvé à 
l’unanimité par le conseil municipal. 
  

 
 Patrimoine 
 
 La souscription pour la réfection de la mosaïque et de la croix de l’entrée du 
Bourg (quartier Bellevue) a été lancée, et des dons ont déjà été faits.  
 La restauration de la Croix est programmée pour le printemps 2016 ; elle sera 
démontée avant l’hiver afin de la préserver du gel car elle est en très mauvais état. 
La commission patrimoine est à la recherche de vieilles photos de cette croix afin que 
la restauration puisse être réalisée le plus fidèlement possible. 
Si vous en possédez, merci de les faire passer en mairie qui en fera des copies et vous 
restituera les originaux immédiatement. Nous vous remercions par avance de votre 
aide. 
 
 Le concert de la chorale Fleurs des Chants dans l'église, donné au profit de ces 
restaurations, initialement prévu le samedi 24 octobre est reporté au samedi 28 
novembre à 20h. 
 
 Concernant la numérotation des rues, la commission est en attente de devis 
pour les plaques de dénomination des rues, ainsi que les numéros sur les habitations. 
Une réunion publique sera organisée prochainement. 
 

 
 Halle des sports 

 
 

 La démolition des vestiaires et du local boules a été effectuée, le chantier est 
sécurisé, mais nous vous rappelons que pour des questions évidentes de sécurité, il 
est interdit d’y pénétrer. 
 
 L’avis d’appel public à la concurrence destiné aux entreprises sera déposé sur 
une plateforme au plus tard le 23/10 par les services de la mairie. 
 

La procédure de passation des marchés de travaux sera une procédure 
adaptée. Le démarrage des travaux est prévu pour le 15/12/15. 
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 Voirie 

 
 Pour le programme voirie communautaire 2015 ainsi que le programme 
communal, les travaux de préparation ont commencé. 

 Les enrobés vont être faits comme suit : 

- Mardi 6 Octobre : Violeton – La Paillette 1  

- Mercredi 7 Octobre : La Paillette 2 – Route de la Thierry et carrefour de la 
Chaux. 

- Mercredi 7  et jeudi 8 octobre : le parking de l’entrée de Bourg (vers l’espace 
jeux enfants) sera impraticable et devra être libre de tous véhicules dès le 
mercredi matin. 

Nous sommes conscients que ces travaux vont causer des perturbations, mais 
nous vous demandons de prendre vos précautions concernant le stationnement de vos 
véhicules et vous remercions par avance de votre indulgence. 

 Tout comme nous l’avions fait pour le goudronnage de la Baronnière, les 
riverains des voies concernées par ces travaux ont reçu un courrier avec les 
coordonnées du conducteur de travaux afin de faire réaliser leurs entrées d’habitation à 
leurs frais s’ils souhaitent profiter de la présence de l’entreprise. 

 
   

 Finances 
 

Bulletin annuel : 

Le conseil vote les tarifs des emplacements publicitaires pour le bulletin 
annuel et décide de garder les mêmes que l'année précédente. Ceux-ci sont de 
200€ pour ½ page, 140€ pour ¼ de page et de 80€ pour 1/8ème de page. Ils restent 
aussi réduits de 50% pour les annonceurs locaux. M. Nicolas Falvard a proposé un 
devis de 3 272€ HT pour la publication du bulletin, celui-ci est approuvé par le 
conseil. 

 
Subvention exceptionnelle au comité d’animation de l’école : 

 Le comité de l'école a connu un déficit de 140€ à la suite de l'organisation de 
la soirée carnaval dû au coût de la location de la Halle des Sports (150€) et des 
charges de chauffage de cette dernière (13€) et sollicite une remise sur la location. 
Le conseil décide, à titre exceptionnel, de l'annulation intégrale du paiement. 
 
Subvention à la fondation de France: 

 
 Il est décidé d’allouer une subvention de 100€ à la Fondation de France pour 
son aide apportée à la commission patrimoine dans le cadre de la souscription. 
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Illuminations de Noël 

 La commission fleurissement-environnement est également chargée de ce 
domaine... 

 L’ensemble des décorations lumineuses est renouvelé cette année, puisque 
les finances nous le permettent, car nous savons très bien que dans les années à 
venir, et compte tenu des baisses de dotations de l’Etat, ce budget là sera très 
fortement impacté. 

 Le but est d’harmoniser la décoration du village, mais aussi, de faire des 
économies d’énergie dans la mesure où toutes ces décorations sont équipées de 
leds et non plus d’ampoules (très énergivores). L’extinction des décorations sera 
calquée sur celle de l’éclairage public. 

 Des décorations en bois seront également disposées dans tout le village pour 
le bonheur des plus petits (mais aussi des grands), afin d’égayer un peu nos massifs 
qui sont un peu tristes lorsque les fleurs ne sont plus là. 

 Découverte de tout ceci le 8 Décembre !!!!!! 

 

 
 

 
 
 

 

Repas des anciens 

Le comité des fêtes a passé le relais au Centre Communal d’Action Sociale de 
la commune pour l’organisation du repas traditionnel de fin d’année offert à nos 
aînés. 

Ce repas se déroulera le samedi 7 novembre à midi à la salle d’animation. Les 
personnes concernées reçoivent en même temps que cette feuille d’informations, 
une invitation personnelle. 

Merci de retourner le bulletin d’inscription en mairie avant le 26 octobre. 

D’autre part, si vous souhaitez nous aider dans la préparation de cette belle 
journée pour nos ainés, merci de vous signaler en mairie, ou auprès de Laure 
Tronchon. 

 

Terre de fossés 

 Au cours du mois de Novembre, il sera procédé au curage de nombreux 
fossés le long des voies communales.  

Les personnes intéressées pour récupérer la terre des fossés sont priées de 
se faire connaître en mairie le plus rapidement possible. 

 En échange, nous vous demanderons de faire un don libre pour le CCAS. 

Point sur les dossiers en cours 

Infos Communales 
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Collecte des poubelles 

En raison du mercredi 11 novembre, férié, la collecte des ordures ménagères 
se déroulera le jeudi matin 12 novembre, horaire habituel. 

La précollecte du mardi après-midi pour les secteurs, Bellemontée, Domaine 
des poètes et les Roches est inchangée. 

 

Collecte des encombrants 

Les personnes intéressées doivent s’inscrire avant le 23 octobre 2015 auprès 
de la Communauté de Communes tél 04 77 54 28 99. 

Le ramassage se fera au cours du mois de novembre, les dates seront fixées 
en fonction des personnes inscrites. 

Les déchets ramassés sont : 

 Ce qui ne rentre pas dans le coffre d’une voiture 

 Electroménager (réfrigérateur, congélateur, cuisinière, machine à laver ..) 

 Canapés fauteuils (séparer la ferraille) 

 Gros meubles. 

Les encombrants seront déposés au bord de la route, le matin du jour de 
ramassage. 

Tout ce qui n’est pas énoncé ci-dessus ne sera pas collecté : déchets verts, poutres, 
gravats et ce qui rentre dans un coffre de voiture…….. 

 

 
 
 
 
Téléthon 

Les responsables de la MJC vous invitent à participer à une rencontre de préparation 
pour définir le programme du TELETHON (samedi 5 décembre) de cette année. 
Cette rencontre aura lieu le vendredi 16 Octobre 2015, à 20h30, à la salle des fêtes 
de St Médard.   

Marche des moulins 

L’Assemblée générale de la fédération Fête des fleurs a eu lieu le 18 
Septembre dernier. L’occasion de faire le bilan... 

Depuis quelques années, tout semble bien rodé MAIS il faut à chaque fois 
travailler sur les points faibles et améliorer les points forts. Ceci se fait lors des 
réunions qui débutent  en octobre. Une seule chose ne peut être contrôlée, la météo 
qui nous cause parfois des ennuis,  comme cette année la pluie du matin. 

 

Les associations organisatrices : FNACA, Basket club, Comité animation de 
l'école, Quiproquo et la MJC loisirs au village. 

 

Date de la marche à retenir : dimanche 6 mars 2016 

Infos associatives 
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MJC de St Médard 

Dans le cadre de la Fête du livre, la MJC organise différents moments autour 
de ce thème : 

Samedi matin 03 octobre : 

« Troc-livres » 

Horaires : 10h-12h 

Lieu : salle des fêtes du village 

Principe : après inscriptions au 06 24 66 36 41, toutes les personnes intéressées 
pour échanger ou vendre (à prix raisonnable) des livres jeunesses ou adultes se 
donnent rendez-vous pour une matinée de chinage et d’échange autour du livre. 

Dimanche matin 04 octobre : 

« De la toile à la page » : parcours dans le village, associant exposition de tableaux 
et lectures de textes. 

Horaires : 10h30 

Lieu : rendez-vous au pied du tilleul, devant la salle des fêtes. 

Principe : plusieurs toiles de l’atelier « peinture » de la MJC sont exposées dans 
divers lieux « stratégiques » du village. A ces toiles sont associées des lectures de 
textes choisies et assurées par les bénévoles de la bibliothèque et de la MJC.          
A l’issue de cette promenade artistique et littéraire, un « verre de l’amitié » sera 
partagé à la salle des fêtes, offert par la MJC. 

Nota bene : cette manifestation s’adresse d’abord à un public d’adultes. 

Mercredi après-midi 07 octobre : 

Après-midi « contes » : assuré par Mireille Ronzon, conteuse. 

Horaires :        à partir de 15h30 pour les 3-5 ans 

                        à partir de 16h pour les 6-9 ans 

Lieu : salle des fêtes du village. 

Principe : les enfants de 3 à 5 ans, accompagnés de leurs parents, écouteront une 
première série de contes adaptés à leur âge. A l’issue de ce premier spectacle, un 
entracte d’une quinzaine de minutes permettra aux enfants de 6 à 9 ans de s’installer 
pour écouter un second spectacle qui leur est plus particulièrement destiné. 

Toute la semaine : 

« Boîte à livres » 

Lieu : place du village 

Principe : une boîte à livres est mise à disposition des habitants afin qu’ils puissent y 
déposer un ou plusieurs ouvrages qu’ils veulent faire partager. Il sera possible de 
déposer un livre, mais aussi d’en emprunter un, puis de le redéposer une fois la 
lecture faite ; l’idée étant de faire « circuler » le livre, l’imagination, les émotions, les 
idées… 

Plus d'information sur: http://www.fetedulivreforezenlyonnais.fr 

http://www.fetedulivreforezenlyonnais.fr/
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Comice des quatre cantons 

 Il aura lieu en Juin 2016. Une réunion sera organisée pour trouver des 
bénévoles pour que St Médard puisse participer (confection du char, défilé...) 

 Le thème est les dessins animés Walt Disney et pour St Médard, ce sera le 
livre de la jungle... 

Une première réunion sera bientôt organisée. 

 

Centre socio-culturel de Forez en Lyonnais 
 
Voici 2 actualités du mois d'octobre : 

 
        - Soirée-débat spéciale Petite Enfance, Jeudi 15 octobre, 20h, Auditorium de la 

Chapellerie à Chazelles s/Lyon (nouveau musée du chapeau), soirée gratuite sans 
inscription préalable.  
Thème:  
" Pourquoi poser des limites dès le plus jeune âge? J'ai tout essayé, il continue !"  
Intervenante: Claire MARSOT, l'Atelier des émotions. 
  
        - Offrez vous une séance sophrologie-relaxation durant les vacances de la 
Toussaint ! Mercredi 21 octobre, différents horaires pour différents publics ... 
(enfants/adultes/femmes enceintes...), avec Mme Rotagnon, sophrologue.  

 
18ème randonnée de Forez en Lyonnais 

Dimanche 11 octobre 2015, a lieu la 18ème Randonnée de Forez en 
Lyonnais à Châtelus, portée par la commune de Châtelus et l’Office de Tourisme 
de Forez en Lyonnais.  

L’organisation de cette manifestation nécessite la participation de nombreux 
bénévoles, au balisage, à l’accueil, sur les relais et à l’arrivée des marcheurs ! Les 
délégués de la commune sont bien présents pour la préparation de la manifestation, 
mais compte tenu de la taille de la commune d’accueil,  l’office de tourisme 
recherche des bénévoles supplémentaires. 

Si vous souhaitez aider : 

OFFICE DE TOURISME DE FOREZ EN LYONNAIS9 
place J.B. Galland – 42140 CHAZELLES SUR LYON 
Mail : ot.forezenlyonnais@orange.fr , 
www.tourismeforezenlyonnais.com  

 

Tel : 04 77 54 98 86 

Informations diverses 

 

mailto:ot.forezenlyonnais@orange.fr
http://www.tourismeforezenlyonnais.com/
tel:%2B33%280%294%2077%2054%2098%2086

